

ФИЛАРМОНИЧЕСКИЕ УРОКИ

Занимательные музыкальные истории для школьников 1-2 классов

«Музыкальное путешествие по Уралу»

Из цикла «Музыканты играют и рассказывают»

Открывает абонемент яркая программа лауреата международных конкурсов и фестивалей Русской музыкальной группы «Аюшка».

Концерт представляет собой палитру национальной музыки Урала. В программе прозвучат как авторские сочинения, так и обработки народных мелодий, демонстрирующие разнообразие музыкальных традиций народов Урала. Наряду с главными инструментами музыкантов – домра, баян, балалайка и контрабас-балалайка – зазвучат гусли, бубны, жалейки, коса, варган, курай, тангыра.

Исполнители: Русская музыкальная группа «Аюшка»

«Когда открывается занавес»

Театр – это необъятный мир, наполненный красотой и чудесами! Мир волшебный и реальный, радостный и грустный. Вместе с артистами филармонии совершим путешествие в мир музыкального театра, узнаем его законы и основные жанры.

В программе прозвучат популярные арии из опер В.Моцарта, М.Глинки, П.Чайковского, Н.Римского-Корсакова.

Исполнители: Виктория Промах (музыковед), приглашенный артист (сопрано), Евгений Тереханов (баритон), Вера Муравьева (фортепиано)

«Музыкальные краски. Музыка смеется»

Какой он – музыкальный смех? В распоряжении композитора много способов сделать музыку смешной. Вместе с музыковедом разберемся, что же так веселит нас в музыке.

В программе прозвучат произведения Ф.Куперена («Кукушка»), Дж.Россини («Дуэт кошек»), А.Вивальди («Весна» из «Времен года»), Р.Виккерса («Четыре таракана и сверчок»), Г.Манчини («Прогулка маленького слоненка»), А.Хачатуряна («Марш Помидора»), С.Прокофьева («Гавот» из «Классической симфонии»).

Исполнители: Ирина Новикова (музыковед), Екатерина Берегова (сопрано), Дмитрий Пейсель (скрипка), Владислав Чепинога (фортепиано)

«Музыкальный календарь. Картины зимней природы в музыке»

Зимой природа так красива! Всё вокруг белеет и серебрится. Красавица Зима вдохновляла композиторов на создание музыкальных шедевров. Зима в музыке бывает разной, ведь фантазия композиторов безгранична. Услышим музыку, в которой музыканты «нарисовали» зимние картины. В концерте прозвучат сочинения А.Вивальди, Р.Шумана, П.Чайковского, Г.Свиридова, С.Прокофьева и др.

Исполнители: Венера Гумирова (музыковед)/Влада Губарева (музыковед), приглашенный артист (сопрано), Данияр Исхаков (саксофон)/Анна Гришаева (саксофон), Владислав Чепинога (фортепиано)

«В стране мультфильмов»

Из цикла «Музыканты играют и рассказывают»

Страна мультфильмов – прекрасная страна. Хороший мультфильм научит дружить и сочувствовать, помогать товарищам и защищать слабого, быть щедрым и великодушным.

Вместе с артистами ансамбля совершим музыкальное путешествие в мир любимых мультфильмов – «Чебурашка и крокодил Гена», «Маша и медведь», «Фиксики».

Исполнители: Русская музыкальная группа «Аюшка»

«Голоса весенней природы в музыке» (по К.Грэму «Ветер в ивах»)

Литературно-музыкальная композиция по первой главе сказки Кеннета Грэма «Ветер в ивах». Вслед за сказкой Грэма музыка «расскажет» о пробуждении природы. Весенний ветерок, первые цветы, пробудившиеся от зимней спячки, животные – все это в весенней музыкальной программе. Прозвучат произведения В.Моцарта, И.Штрауса, Э.Грига, Ф.Крейслера, С.Рахманинова, И.Дунаевского и др.

Исполнители: Виктория Промах (музыковед), Екатерина Берегова (сопрано), Дмитрий Пейсель (скрипка), Вера Муравьева (фортепиано)